ПРОТОКОЛ № 1/2021
ЗАСЕДАНИЯ 

КОМИССИИ ПО СОБЛЮДЕНИЮ ТРЕБОВАНИЙ К СЛУЖЕБНОМУ ПОВЕДЕНИЮ МУНИЦИПАЛЬНЫХ СЛУЖАЩИХ И УРЕГУЛИРОВАНИЮ КОНФЛИКТА ИНТЕРЕСОВ АДМИНИСТРАЦИИ АЛЕШКОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ТЕРНОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ВОРОНЕЖСКОЙ ОБЛАСТИ

«01» февраля 2021 г. 

Председатель комиссии                                            Н.А. Савельева              

Заместитель председателя                                        Е.Н. Летуновская

Секретарь                                                                   Н.А. Бесперстова  

Члены комиссии:                                                        Н.А. Яковлева 

                                                                             А.И. Фролов                                                                                    
Всего в составе комиссии: 5 человек 
Присутствовали: 4 человек 
Время начала: 11.00
Время окончания: 13.00
ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О Методических рекомендациях по вопросам предоставления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и заполнения соответствующей формы справки в 2021 году (за отчетный 2020 год). 

Докладчики:

1. Бесперстова Н.А. – ведущий специалист администрации Алешковского сельского поселения Терновского муниципального района.   

СЛУШАЛИ:
Председателя комиссии, главу Алешковского сельского поселения Савельева Н.А.
Уважаемые члены комиссии! На сегодняшнем заседании комиссии присутствуют 4 члена комиссии из 5. Имеется необходимый кворум, заседание комиссии считается правомочным. На комиссии будут рассмотрены вопросы, включенные в повестку дня. Имеются ли вопросы, предложения, дополнения по повестке? Предлагаю голосовать. 

РЕШИЛИ: 

Утвердить повестку дня.

Голосовали: «ЗА»-4, «ПРОТИВ»-нет, «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - нет
ВЫСТУПИЛИ:

Бесперстова Н.А. – ведущий специалист администрации Алешковского сельского поселения Терновского муниципального района, которая ознакомила присутствующих с Методическими рекомендациями по вопросам предоставления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и заполнения соответствующей формы справки в 2021 году.  
В ходе использования в работе указанных Методических рекомендаций предлагаем обратить внимание на следующее:
- в пункте 6 Методических рекомендаций отмечено, что участие гражданина в конкурсе на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации не предполагает обязанность представить сведения, так как такие сведения представляются при назначении;

- пункт 13 Методических рекомендаций дополнен абзацем, конкретизирующим, что юридически значимым является перечень должностей, действующий на 31 декабря 2020 года;

- сведения, представленные в период декларационной кампании лицом, уволившимся до наступления срока размещения таких сведений, не подлежат опубликованию на официальном сайте в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" (пункт 15 Методических рекомендаций);

- методические рекомендации обновлены с учетом положений Указа Президента Российской Федерации от 15 января 2020 г.№ 13 "О внесении изменений в некоторые акты Президента Российской Федерации" (необходимость использования СПО "Справки БК", предоставления СНИЛС);

- в подпункте 3 пункта 60 Методических рекомендаций отмечено,
что пособие по временной нетрудоспособности в случае утраты трудоспособности вследствие заболевания или травмы, по общему правилу, выплачивается застрахованным лицам за первые три дня временной нетрудоспособности за счет средств страхователя, а за остальной период начиная с 4-го дня временной нетрудоспособности за счет средств бюджета Фонда социального страхования Российской Федерации. Таким образом, необходимую информацию можно получить посредством обращения в Фонд социального страхования Российской Федерации;

- подпункт 9 пункта 60 Методических рекомендаций дополнен ситуацией продажи имущества, находящегося в долевой собственности;

- также Методические рекомендации дополнены пунктами 61 и 65, касающимися мер социальной и иной поддержки, оказанной в связи
с распространением новой коронавирусной инфекции;

- пункты 69 и 72 Методических рекомендаций дополнены ситуациями, при которых сведения о расходах не отражаются;

- в пункте 119 Методических рекомендациях указано, что Банком России издано Указание от 15 апреля 2020 г. № 5440-У. Полагаем целесообразным ориентировать на получение информации  для целей представления сведений
в соответствии с данным Указанием Банка России;

- методические рекомендации дополнены разделом "Представление сведений о цифровых финансовых активах, цифровых правах, включающих одновременно цифровые финансовые активы и иные цифровые права, утилитарных цифровых правах и цифровой валюте в ходе декларационной кампании 2021 года", раскрывающим содержание положений Указа Президента Российской Федерации
от 10 декабря 2020 г.№ 778 "О мерах по реализации отдельных положений Федерального закона "О цифровых финансовых активах, цифровой валюте
и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации".
         Положения Методических рекомендаций актуализированы с учетом изменений нормативных правовых актов Российской Федерации.

РЕШИЛИ:

1. Информацию Бесперстовой Н.А. – ведущего специалиста администрации Алешковского сельского поселения Терновского муниципального района, принять к сведению.

         Разместить на официальном сайте администрации Алешковского сельского поселения  Терновского муниципального района  информационное сообщение  о Методических рекомендациях по вопросам предоставления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и заполнения соответствующей формы справки в 2021 году (за отчетный 2020 год).
Председатель комиссии                                            Н.А. Савельева              

Заместитель председателя                                        Е.Н. Летуновская

Секретарь                                                                   Н.А. Бесперстова  

Члены комиссии:                                                       Н.А. Яковлева 
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