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ОТЧЕТ
о результатах реализации в 2022 году  Муниципальной  программы Алешковского сельского поселения Терновского муниципального района Воронежской области "Содействие развитию муниципального образования и местного самоуправления»
2023г.
Годовой отчет о ходе реализации и оценки эффективности муниципальных программ Алешковского сельского поселения Терновского муниципального района Воронежской области
Сводный годовой отчет о ходе реализации и оценке эффективности муниципальных программ муниципального образования Алешковского сельское поселение за 2022 год подготовлен в соответствии с Порядком разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ Алешковского сельского поселения Терновского муниципального района Воронежской области, утверждённым постановлением администрации Алешковского сельского поселения Терновского муниципального района Воронежской области  01.11.2018 года № 41. 

Сводные данные о ходе реализации муниципальных программ муниципального образования Алешковского сельское поселение
 за 2022 год

В 2022 году в муниципальном образовании Алешковского сельское поселение Терновского муниципального района Воронежской области осуществлялась реализация  1 муниципальной программы:

1. Муниципальная программа  Алешковского сельского поселения Терновского муниципального района Воронежской области «Содействие развитию муниципального образования и местного самоуправления», которая включает в себя 8 подпрограммы :

1.1.   Подпрограмма «Развитие культуры сельского поселения»;

1.2. Подпрограмма «Развитие малого и среднего предпринимательства на территории Алешковского сельского поселения».
1.3.  Подпрограмма «Благоустройство территории и обеспечение качественными услугами ЖКХ»;
1.4.   Подпрограмма «Развитие физической культуры и спорта; 

1.5. Подпрограмма «Финансовое обеспечение реализации муниципальной программы»;
1.6.   Подпрограмма «Социальная политика»;

1.7.   Подпрограмма  «Организация и проведение выборов в Алешковском сельском поселении на 2020 год».
  Плановое значение  на финансирование мероприятий по муниципальной программе составило 6 970,0 тыс. руб. Фактически профинансировано расходов на реализацию муниципальной программы за 2022 год в сумме 6 966,1 тыс. руб., что составило по исполнению 99,9 %. 
1.  Подпрограмма «Развитие культуры сельского поселения»

План финансирования на 2022 год – 1418,8 тыс.руб.

Фактически исполнено за 2021 год – 1417,7 тыс. руб. 
По сравнению с 2021 годом (1441,7 тыс.руб.) на культуру сельского поселения было потрачено меньше на сумму 24,0 тыс.рублей.

                               2.  Подпрограмма «Развитие малого и среднего предпринимательства на территории Алешковского сельского поселения»

На данную подпрограмму финансовые средства в 2022 году не выделялись.
З.  Подпрограмма «Благоустройство территории и обеспечение качественными услугами ЖКХ»
План финансирования на 2022 год – 2795,6 тыс.руб.

Фактически исполнено за 2022 год – 2795,3 тыс.руб. 
Финансовые средства были направлены по следующим направлениям :

В 2022 году за счет средств дорожного фонда на ремонт и содержание дорог было выделено 742,0 тыс.руб. и потрачены в полном объеме. Средства из областного бюджета не выделялись. Денежные средства  потрачены на окашивание сорной растительности по улицам села в летнее время и расчистка дорог от снега в зимнее время, уплату электроэнергии уличного освещения.
На уличное освещение израсходовано 393,4 тыс.рублей (собственные средства 320,5 тыс.руб., средства областного бюджета 72,9 тыс.руб.), в том числе на оплату эл.энергии – 357,9 тыс.руб.
На прочие мероприятия выделено 1659,9 тыс.руб.  и исполнено 100,0%. Средства бюджета направлены на сбор, вывоз мусора (35,0 тыс.руб.), оплату эл.энергии водонапорных башен (328,0 тыс.руб.), стройматериалов  (113,8 тыс.руб.), приобретения основных средств (293,9 тыс.руб.), на содержание и обслуживание объектов (417,3 тыс.руб.), оплата работ по договорам ГПХ (194,3 тыс.руб.)
    4.   Подпрограмма «Развитие физической культуры и спорта»
     В 2022 году на развитие физической культуры и спорта были выделены средства из местного бюджета в размере 53,0 тыс.руб. Но из-за сложившейся ситуации с короновирусом, все общественные мероприятия были отменены.
5. Подпрограмма «Финансовое обеспечение реализации муниципальной программы»
План финансирования на 2022 год – 2655,2 тыс.руб.

Фактически исполнено за 20212год – 2652,6 тыс. руб. 

Фактически денежные средства направлены на обеспечение деятельности администрации Алешковского сельского поселения (1403,5 тыс.руб.), на обеспечение деятельности главы администрации Алешковского сельского поселения (815,2 тыс.руб.), на осуществление первичного воинского учета (99,0 тыс.руб.), на защиту населения и территории от чрезвычайных ситуаций (127,1 тыс.руб.), другие общегосударственные вопросы (МБТ) (207,8 тыс.руб.). 
Субвенция ВУС в сумме 99,0 тыс. руб. освоена на 100 %.

                    6.    Подпрограмма «Социальная политика» 
Фактически денежные средства направлены на выплату пенсии за выслугу лет лицу, замещавшего должность муниципальной службы в органах местного самоуправления Алешковского сельского поселения 

План финансирования на 2022 год – 100,4 тыс.руб.

Фактически исполнено за 2022 год – 100,4 тыс. руб. 

Социальная пенсия освоена на 100,0%.

7. Подпрограмма  «Организация и проведение выборов в Алешковском сельском поселении на 2020 год».
На данную подпрограмму финансовые средства в 2022 году не выделялись.
