
Пояснительная записка
МП «Программа комплексного развития  транспортной  инфраструктуры Алешковского сельского поселения Терновского муниципального района Воронежской области на   период 2017-2027 годы»
	На территории сельского поселения действует Программа комплексного развития  транспортной  инфраструктуры Алешковского сельского поселения Терновского муниципального района Воронежской области на   период 2017-2027 годы, утвержденная 11 сентября 2017 г. Решением Совета народных депутатов Алешковского сельского поселения №91.
	Программа разработана на основании Федерального Закона № 131-ФЗ от 06.10.2003 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Постановлением Правительства Российской Федерации от 01 октября 2015 года № 1050 «Об утверждении требований к программам комплексного развития социальной инфраструктуры поселений, городских округов», Генеральным планом  Алешковского сельского поселения Терновского муниципального района Воронежской области, Уставом  Алешковского сельского поселения Терновского муниципального района Воронежской области.
	Задачами Программы являются:
- безопасность, качество  и эффективность транспортного обслуживания населения, юридических лиц и индивидуальных предпринимателей сельского поселения;                                                                         
 - доступность объектов транспортной инфраструктуры  для населения и субъектов экономической деятельности в соответствии с нормативами градостроительного проектирования сельского поселения;                                                                                          
-эффективность функционирования действующей транспортной инфраструктуры.
     

	В ходе реализации Программы достигнуты следующие результаты:
- увеличилось по сравнению с прошлым годом количество легковых автомобилей в поселении;
[bookmark: _GoBack]- автобусное пассажирское сообщение в течение  2024 года работало без перебоев;
         

